

Подросток повесился из-за несчастной любви

К такому предварительному выводу пришли стражи порядка, расследуя трагический случай в Братске.

Как сообщает пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области, утром 11 января жилец дома по улице Олимпийской, выйдя из своей квартиры, увидел страшную картину: 16-летний школьник, сосед по подъезду, повесился. Мужчина немедленно сообщил о случившемся в полицию.

По предварительной версии, свести счеты с жизнью десятиклассник решил из-за несчастной любви. Несколько месяцев назад школьник расстался со своей девушкой и с тех пор пребывал в депрессивном состоянии. У полиции есть сведения, что подросток не раз говорил о своем намерении покончить с собой и даже предпринимал попытки суицида.

Конфликтов в семье и в школе у десятиклассника не было. Проверка продолжается.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Анна Масленникова**, редактор криминальной информации.

На сайте опубликовано **2182** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)